

统一理赔标准 最小化赔偿争议

我国 14 省市开展交通事故赔偿纠纷“网上数据一体化处理”改革试点

最高人民法院、公安部、司法部、保监会 28 日联合召开视频会议,部署在全国 14 个省市开展道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化处理”改革试点工作。

试点工作将在北京、河北、吉林、上海、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广东、海南、四川、重庆开展,为期两年,分步实施。本阶段暂只适用于涉保险的道路交通事故损害赔偿纠纷,未参保的有关纠纷可参照执行。

据了解,网上一体化处理包括责任认定、理赔计算、在线调解、在线鉴定、在线诉讼、一键理

赔等流程。是否适用网上一体化处理,由当事人自愿选择。

试点地区的公安机关交通管理部门处理交通事故时,当事人对事故损害赔偿有争议的,应积极引导当事人选择网上一体化处理,并及时将相关当事人、事故车辆、责任认定等信息传递至网上一体化处理平台。

最高审判委员会专职委员杜万华说,各试点地区将组建专业的调解队伍,调解不收取任何费用。调解达成协议,当事人可在线申请司法确认,无需到法院立案、出庭,人民法院在线作出裁定。

同时,试点工作将探索在线

鉴定、在线诉讼。当事人、保险机构、处理纠纷的组织使用统一的理赔计算器,统一理赔标准,最小化赔偿争议。达成调解协议或法院作出裁判的,当事人可发起一键理赔,保险监管机构将监督保险公司限时作出理赔。

“统一了赔偿标准,固化了理赔预期,调解更易达成,理赔更易接受,当事人损害将得到及时救济。”杜万华表示,通过道交一体化改革,及时引导当事人运用道交一体化纠纷解决模式,纠纷解决全流程公开、阳光化处理,更透明、更权威。

(据新华网)



展示佳作

11月28日,“2018狗年全球吉庆生肖设计大赛优秀作品展览”在北京中华世纪坛开展,展品包括狗年大赛获奖作品和优秀作品,还特别邀请海内外知名设计师和设计机构同期展览生肖设计作品。
新华社记者 罗晓光 摄

“献血侠”李怀富 19年义务献血约5万毫升

在合肥中心血站,提起李怀富,工作人员都会竖起大拇指,给他点赞。“老李我太熟悉了,2003年他第一次从献全血转为献血小板,就是给他采集的,现在每个月他都会在某个周末,来献一次血小板,我们血站的工作人员叫他‘献血侠’,是当之无愧的献血达人!”单采服务科的金惠新科长这样评价李怀富。

这是一个“用爱心为生命加油”的人。有人统计过,19年来,他献全血6次计2200毫升,机采血小板100次达182个治疗量,二者相加,相当于献出了近5万毫升鲜血。

这是怎样的一个数字?一个成年人全身的血液量约为4000

至5000毫升,相当于他全身血液换了10多遍。如果按救助一个病人平均需要800毫升血液计算,这些鲜血已让近60个素不相识的生命垂危患者重获生的希望。

在他的影响下,他的弟弟李怀余从2007年开始献全血,2011年开始献血小板。截至目前,他献全血10次计2800余毫升,机采血小板达40余次。

自合肥高铁南站开通以来,李怀富就一直利用休息时间致力于南站的志愿服务工作。他帮年迈的老乡拎过东西,替不识字的农民工买过车票,为怀抱小孩的母亲倒过热水,请遇困的旅客吃过盒饭。

这仅仅是他做志愿的一个缩影。早在1996年5月,李怀富就和同事们一起,多次悄悄地来到金寨县、霍山县革命老区,资助了6名困难家庭的孩子。

虽然李怀富每个月工资并不多,但他丝毫不吝于做公益。有时周末,他会坐公交车去肥东八斗镇中心敬老院看望老人,慰问与他结成帮扶对子的两位五保户,给他们送去慰问金、牛奶、米、油等。

2017年9月,李怀富荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



美国 白宫新装迎圣诞



昨日,美国白宫2017年圣诞装饰正式亮相。来自美国29个州的约150名志愿者耗时1600余小时,完成了包括53棵圣诞树和超过1.2万个挂饰在内的装饰工作。预计圣诞假期期间,将有2.5万人受邀参观。

新华社记者 殷博古 摄

英国 哈里王子宣布订婚



英国王室昨日发表声明宣布,现年33岁的哈里王子已于本月早些时候在伦敦与美国女演员梅根·马克尔订婚。两人预计明年春天举行婚礼,婚后将居住在伦敦肯辛顿宫。

新华社发

埃及 民众烛光悼念遇难者



11月27日,在埃及首都开罗,人们悼念恐袭遇难者。埃及北西奈省一座清真寺24日遭恐怖分子袭击,目前已造成至少305人死亡、128人受伤。

新华社记者 赵丁喆 摄